

## ΕΝΩΠΙΟΝ ΤΟΥ ΚΟΥ. ΕΙΣΑΓΓΕΛΕΩΣ ΤΟΥ ΑΡΕΙΟΥ ΠΑΓΟΥ

### ΑΝΑΦΟΡΑ ΚΑΤ' ΑΡΘΡΟ 167Α, 237 & 187 ΚΠΔ

(και τυχόν τέλεσης κι άλλων αξιόποινων πράξεων)

και

### ΓΝΩΣΤΟΠΟΙΗΣΗ - ΚΑΤΑΓΓΕΛΙΑ στη Βουλή

1. Του **Παρασκευά (Πάρι) Κουρτζίδη**, δημοσιογράφου/διαχειριστή του Piperata.gr, πολιτικού αρχηγού της ΕΛΛΗΝΙΚΗΣ ΑΝΑΤΡΟΠΗΣ (ΕΛ.Α) και του κινήματος/κόμματος «Ελεύθεροι Άνθρωποι», καθώς και υποψηφίου Βουλευτή Α΄ Θεσσαλονίκης με τον πολιτικό συνασπισμό ΠΑΤΡΙΩΤΙΚΗ ΕΝΩΣΗ (Πρόδρομος Εμφιετζόγλου, Κ. Μπογδάνος, Π. Κουρτζίδης κ.ά.), κατοίκου, ως εκ της θέσεως του, στην Αθήνα επί της οδού Μαυρομματαίων 12 (3<sup>ος</sup> όροφος).

### ΚΑΤΑ

1. Του Κυριάκου Μητσοτάκη του Κωνσταντίνου, προέδρου της Νέας Δημοκρατίας, πρωθυπουργού της Ελλάδας, κατοίκου, ως εκ της θέσεως του, στην Αθήνα επί της Ηρώδου Αττικού (Μέγαρο Μαξίμου).
2. Του Γεωργίου Γεραπετρίτη του Βασιλείου, υπουργού Επικρατείας και Μεταφορών, κατοίκου, ως εκ της θέσεως του, στην Αθήνα επί της Ηρώδου Αττικού (Μέγαρο Μαξίμου).
3. Του Γρηγορίου Δημητριάδη του Σπυρίδωνος, τέως γενικού γραμματέα του πρωθυπουργού Κυριάκου Μητσοτάκη.
4. Του Παναγιώτη Κοντολέοντα, ειδικού συμβούλου και τέως διοικητή της Εθνικής Υπηρεσίας Πληροφοριών (ΕΥΠ).
5. Του Κωνσταντίνου Καραμανλή του Αχιλλέα, τέως υπουργού Μεταφορών, Βουλευτή και εκ νέου υποψηφίου Βουλευτή της ΝΔ στο νομό Σερρών.
6. Του Μιχαήλ Καραμαλάκη, πρώην αρχηγού της Ελληνικής Αστυνομίας, στρατηγού ε.α., νυν γενικού γραμματέα του υπουργείου Προστασίας του Πολίτη.
7. Και παντός άλλου, συνυπευθύνου και συνυπαιτίου (πρώην και νυν υπουργού, υφυπουργού, συνεργάτη πρωθυπουργού ή και υπουργού κοκ,

αξιωματούχου ή και αστυνομικού ή και υπαλλήλου σε ειδική υπηρεσία δημοσίου συμφέροντος, δικαστικού λειτουργού ή και δικοικητικού στελέχους οποιουδήποτε οργανισμού δημοσίου ή και ιδιωτικής εταιρείας, απλού ιδιώτη ή και «χρηματοδότη - επιχειρηματία» κλπ).

.....

Κύριε Εισαγγελεύ,

**Θέτω** υπ' όψιν Σας τα ακόλουθα πραγματικά περιστατικά, από τα οποία πιθανόν να προκύπτει η σύσταση, η συγκρότηση και η λειτουργία εγκληματικής οργάνωση με πολυσχιδή (και μαφιόζικη) δράση, με δομή, καθώς και κατευθυντήρια (κεντρική) έδρα το Μέγαρο Μαξίμου. Επίσης, η απόπειρα τέλεσης εκ μέρους των Κυριάκου Μητσοτάκη και Γεωργίου Γεραπατρίτη, υπό την ιδιότητά των, ως Πρωθυπουργού - πολιτικού αρχηγού κόμματος και Υπουργού Επικρατείας (και στενότατου συνεργάτη στο Μέγαρο Μαξίμου του εν ενεργεία πρωθυπουργού), αντίστοιχα, των αδικημάτων της **αθέμιτης επιρροής δικαστικού λειτουργού** (άρθρο 167Α ΠΚ) και της **δωροδοκίας δικαστικού λειτουργού**, (άρθρο 237 ΠΚ), υποσχόμενοι ή παρέχοντας ωφελήματα, άμεσα ή και μέσω τρίτου/ων, σε δικαστικό πρόσωπο (παραγράφοι 1 & 2 του άρθρου 237 του ΠΚ), και **αιτούμαι** τα κατά το νόμο. Ειδικότερα:

Σε συνέχεια σχετικών μηνυτήριων αναφορών που έχω καταθέσει στην εισαγγελία του Αρείου Πάγου τα έτη 2019 - 2022, έγγραφων εξηγήσεων - καταθέσεων προς τις αρχές του κράτους κατά τα έτη 2019 - 2022, δημοσιογραφικών ερευνών και δημοσιευμάτων, είτε από εμένα τον ίδιον ως δημοσιογράφο και γενικά λειτουργό δημοσίου συμφέροντος, είτε άλλων δημόσιων προσώπων, δημοσιογράφων - ΜΜΕ, σάς δηλώνω για μία ακόμη φορά, όπως έπραξα και προς εσάς τον ίδιον εγγράφως με επιπλέον σχετική μηνυτήρια αναφορά μου στις 14 Σεπτεμβρίου 2022, πώς οφείλεται εσείς ο ίδιος ως ανώτατος εισαγγελέας της ελληνικής πολιτείας να πράξετε και να επιβλέψετε τη διεξαγωγή ενδεδειγμένης έρευνας με την αξιοποίηση όλων των προσφερόμενων μέσων των αρχών για το πιθανό ενδεχόμενο σύστασης, συγκρότησης και λειτουργίας εγκληματικής οργάνωσης με πολισχυδή δράση και την εφαρμογή ακόμη και μαφιόζικων μεθόδων, με κεντρική έδρα το

Μέγαρο Μαξίμου. Η ελληνική δικαιοσύνη, κι εσείς προσωπικά κύριε εισαγγελέα, έχετε το υπερτάτο καθήκον και την ιερή υποχρέωση να διαφυλάξετε με ανιδιοτέλεια και σθένος τη δημοκρατία και την ομαλή λειτουργία του δημοκρατικού πολιτεύματος και του κράτους. Την ασφάλεια των Ελλήνων και φυσικά των δημοσιογράφων και λειτουργών δημοσίου συμφέροντος. Σε συνέχεια όλων αυτών που έχουν δει το φως της δημοσιότητας, ακόμη για τον τρόπο με τον οποίο η κυβέρνηση Μητσοτάκη και οι αρχές κατά τη διάρκεια της κυβερνητικής θητείας της, υπάρχουν σοβαρότατες ενδείξεις όπως και στοιχεία ότι ενεργούν με δόλο, ως δήθεν να ελέγξουν σοβαρότατα περιστατικά και κακουργήματα/αδικήματα, ακολουθώντας μεθοδολογίες και απόπειρες χειραφέτησης και καθοδήγησης των αρχών, χρησιμοποιώντας ενίοτε ως εκτελεστικό βραχίονα συγκάλυψης υποθέσεων όπως παιδοβιασμών, human trafficking γυναικών και ανηλίκων, ναρκωτικών, λαθρεμπορίας καυσίμων, Greek Mafia, παράνομων και κατ' επίφαση νόμιμων παρακολουθήσεων, συμβολαίων θανάτου, απευθείας αναθέσεων με απώτερο στόχο τον παράνομο πλουτισμό, εγκλημάτων εντός και εκτός ΜΕΘ ελέω πανδημίας, πολύνεκρου δυστυχήματος (έγκλημα) Τεμπών κ.λπ. Πολλές φορές, σε αρκετές υποθέσεις, φέρονται να είχαν ως απώτερο στόχο τον εκβιασμό και εν συνεχεία τη συγκάλυψη ηθικών αυτουργών και μελών συμμοριών και εγκληματικών οργανώσεων, όπως και εμπλεκόμενων με τον έναν ή άλλο τρόπο επιφανών επιχειρηματιών σ' αυτές, πολιτικών κι άλλων, έναντι οικονομικών ανταλλαγμάτων και όχι μόνο, χρησιμοποιώντας επίορκους ανώτατους αξιωματικούς - αστυνομικούς, εισαγγελείς, δικαστικούς, υπαλλήλους του δημοσίου και παραδικαστικά κυκλώματα.

**Δυστυχώς, τις τελευταίες ημέρες, μία πρωτοφανής καταγγελία από δικαστικό λειτουργό έρχεται να καταδείξει τα ανωτέρω, καθώς ισχυρίζεται ότι ο πρωθυπουργός με πρόθυμους μεσάζοντες (βλ. Γεραπετρίτη και «γνωστό-άγνωστο» οικονομικό παράγοντα), επιχείρησε να μετατρέψει σε «βρώμικη αυλή» του Μαξίμου ακόμη και τον Άρειο Πάγο.**

Το Documento φέρνει στο φως ένα νέο στοιχείο για τη φερόμενη σκανδαλωδώς απροκάλυπτη κυβερνητική παρέμβαση στο έργο της Δικαιοσύνης, με φόντο τις αλυσιδωτές αποκαλύψεις και την παραίτηση του Χρήστου Τζανερίκου από τη θέση του αντιπροέδρου του Αρείου Πάγου και προέδρου του Α1 Τμήματος του ανωτάτου

δικαστηρίο, για τις οποίες είναι απορίας άξιον γιατί ακόμη δεν έχετε παρέμβει, ως είχατε ιερή υποχρέωση, κύριε εισαγγελέα!

Το πρωί του Σαββάτου (8/4) ο πρώην –πλέον– αντιπρόεδρος του Αρείου Πάγου, πέρα από τη συνάντηση που είχε στο Μέγαρο Μαξίμου με τον ανώτατο κυβερνητικό παράγοντα, κ. Γ. Γεραπετρίτη, φέρεται να συναντήθηκε και στο ξενοδοχείο Lycabettus με μεγαλοεπιχειρηματία, με τον οποίο φέρεται να διατηρεί μακρά φιλία. Ωστόσο, ο εν λόγω μεγαλοπαράγοντας του ντόπιου επιχειρείν τυχαίνει να είναι προνομιακός συνομιλητής και του πρωθυπουργού. Με την ιδιότητα αυτή φέρεται να μετέφερε τη δεύτερη κυβερνητική προειδοποίηση στον ανυποψίαστο πρώην ανώτατο δικαστικό, ο οποίος θεωρούσε ότι επρόκειτο για «καφέ ρουτίνας». Κατά τη διάρκεια της συνάντησης, λαμβάνοντας υπόψη τις δημόσιες τοποθετήσεις του Χρ. Τζανερίκου, ο μεγαλοεπιχειρηματίας πρόσφερε στον τότε πρόεδρο του Α1 Τμήματος του Αρείου Πάγου το υποσχόμενο «αντίδωρο» της αξιοποίησης μετά την αφυπηρέτησή του, υπογραμμίζοντας την πρωθυπουργική πρόθεση για τοποθέτησή του στο τιμόνι ανεξάρτητης αρχής εάν και εφόσον συνεργαζόταν για το εκλογικό «φρένο» στο πολιτικό κόμμα Κασιδιάρη – Έλληνες για την πατρίδα.

Αυτές οι δυσώδεις πρακτικές θυμίζουν έντονα άλλες εποχές, σίγουρα όχι δημοκρατικές. Κι αυτό διότι μετά τη φερόμενη αποτυχημένη προσπάθεια άσκησης επιρροής του κ. **Γιώργου Γεραπετρίτη** στον κ. **Χρήστο Τζανερίκο**, ένας **μεγαλοεπιχειρηματίας** φέρεται να προσφέρθηκε ή να εξαναγκάστηκε να διαδραματίσει τον ρόλο του συνδεδετικού κρίκου σε δωροδοκία δικαστικού, καθώς φέρεται να επιχειρήσει να «εξαγοράσει» τη δικαστική κρίση του πρώην αρεοπαγίτη, προκειμένου να ικανοποιηθούν οι κομματικές, πολιτικές και άλλες πρωθυπουργικές επιδιώξεις του κ. Κυριάκου Μητσοτάκη.

Σύμφωνα με τον έγκριτο συνταγματολόγο κ. **Ξενοφώντα Κοντιάδη**, «εάν είναι ακριβείς οι δηλώσεις του παραιτηθέντος αντιπροέδρου του Αρείου Πάγου κ. Τζανερίκου ότι δέχθηκε πιέσεις, με συγκεκριμένα ανταλλάγματα», τότε «πρόκειται όχι απλώς για αντισυνταγματική παρέμβαση της εκτελεστικής στη δικαστική λειτουργία, αλλά για κακουργηματικές πράξεις, άρα πρέπει να επιληφθεί αμέσως ο εισαγγελέας του Αρείου Πάγου (άρθ. 167Α και 237 Ποινικού Κώδικα)».

Σε κάθε άλλη περίπτωση, κύριε εισαγγελέα, αν δεν αποδειχτούν οι ισχυρισμοί Τζανερίκου, οι αρμόδιοι εισαγγελείς θα πρέπει να πράξουν τα δέοντα σε βάρος του.

Ως εκ τούτου, οφείλω να επισημάνω εκ νέου ότι είναι απορίας άξιον γιατί ουδείς από τη σεβαστή Δικαιοσύνη δεν έπραξε τα δέοντα, διατάσσοντας προκαταρκτική εξέταση και μάλιστα με τον χαρακτηρισμό της κατεπείγουσας, δεδομένης της βαρύτητας των καταγγελιών Τζανερίκου που αφορούν τις επικείμενες εκλογές της 21<sup>ης</sup> Μαΐου 2023. Σε κάθε περίπτωση, ο εκάστοτε εισαγγελέας του Αρείου Πάγου δεν μπορεί να έχετε ως δικαιολογία το πόσο απασχολημένος μπορεί να είναι, αναζητώντας μόνο το «βαθύ λαρύγγι» του σκανδάλου των υποκλοπών και όχι αυτούς που φέρονται να έχουν συστήσει/συγκροτήσει και να λειτουργούν εγκληματική οργάνωση. Ούτε είναι δυνατόν μετά από μία ανεκδιήγητη επιστολή παρέμβασης από τον κ. Μητσοτάκη, ο εισαγγελέας Αρείου Πάγου να διευρύνει τον χρονικό ορίζοντα της διερεύνησης της τραγωδίας των Τεμπών, ενώ έχει αποδειχτεί ήδη ότι τόσο ο πρωθυπουργός, όσο και ο υπουργός και οι αρμόδιοι υφυπουργοί, αλλά και ο γραμματέας του υπουργείου Μεταφορών γνώριζαν ότι κινδυνεύουν να σκοτωθούν άνθρωποι ελέω της κατάστασης που επικρατούσε και επικρατεί ακόμη στο σιδηροδρομικό δίκτυο της χώρας. Όπως είναι αδιανόητο, κύριε εισαγγελέα, από ευθιξία και λόγους αρχής και πλήρους διαφάνειας να παραμένετε ακόμη στη θέση σας, χωρίς μάλιστα να κάνετε όλα τα δέοντα για σοβαρότατες υποθέσεις, και να μην έχετε παραιτηθεί, καθότι ο υιός σας ήταν νομικός σύμβουλος fund, κι εσείς δημοσίως παίρνατε θέση υπέρ των fund για τους πλειστηριασμούς πρώτων κατοικιών πριν καν αποφανθεί η ολομέλεια, η οποία εξέδωσε απόφαση σε χρόνο ρεκόρ, όπως και του υπουργού Μεταφορών που έπρεπε ήδη να ελέγχεται από τη δικαιοσύνη για ποινικές ευθύνες σχετικά με το έγκλημα των Τεμπών. Εκτός κι αν η όποια κωλυσιεργία σε επιβεβλημένες αντιδράσεις οφείλεται κ. Ντογιάκο στο ότι αποδέχαστε να λαμβάνετε οχλήσεις από νομικούς συμβούλους παρόχων κινητής τηλεφωνίας ή να ετοιμάζετε κάποια γνωμοδότηση για να απαγορεύσετε «εφόδους/ελέγχους» ανεξάρτητης αρχής.

#### **ΓΙΑ ΤΟΥΣ ΛΟΓΟΥΣ ΑΥΤΟΥΣ**

**Υποβάλλω** την παρούσα Αναφορά προς περιέλευση σε γνώση σας των παραπάνω πραγματικών γεγονότων και ενδεχόμενων παράνομων πράξεων.

**Ζητώ** να ασκηθούν οι τυχόν προβλεπόμενες διώξεις κατά παντός υπευθύνου.

**Κοινοποιώ** την παρούσα Αναφορά στη Διεύθυνση Εσωτερικών Υποθέσεων της Ελληνικής Αστυνομίας και στη Βουλή των Ελλήνων για τις δικές τους ενέργειες.

Αθήνα, 18 Απριλίου 2023

Ο Αναφέρων